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Mifne Heren,

Op 19 jenuari 1989, hebben de verenigde afdelingen
van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) een kilacht onderzocht die
werd ingediend tegen het feit dat in de nummers september-oktober-november
88 en december 88 - f[anuari - februari 89 van het tijdschrift "Loisirs et
Culture”, uitgegeven door de "Kunstvereniging van Oudergem”, geen rekening
werd gehouden met het udvies nr, 19,102 van 12 november 1987 van de V.C.T,,
aangezien slechts weinig artikels in het Nederlands zifn opgenomen en de

frontpagina eentalig Frans is.

In haar advies 19.102 heeft de V.C.T. geoordeeld dat
de op 18 juli 1966 samengevatie wetten op het gebruik van de talen in
bes tuurszoken (S.W.T.) op de V.Z.W. "Kunstvereniging van Qudergem" van
toepassing zifn, aangezien deze van de gemeente subsidies ontvangt,
gecontroleerd wordt via het [aarlijks verslag tot goedkeuring van haar
rekeningen en zich zowel tot een Franstalig als tot een Nederiandstalig
publiek richt.

De V.C,T. heeft ook gevordeeld dat de inhoud van het
informatief tijdschrift "Loisirs et Culture" een mededeling aan het publiek
is en derhalve, krachtens artikel 18 van de S.W.T., In het Fruns en in het
Nederlands moet worden gesteld.
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in haar advies 20,064 van 1 december 1988, heeft de
V.C.T. gevordeeld dat het bewuste tffdschrift tweetalig moest zijn,
behoudens wat de artikels betreft die enkel de Franstalige culturele
gemeenschap of de Nederlandstalige cul turele gemeenschap aanbelangen (urt,

22 van de S.\W.T.}.

Conclusie: de klacht is ontvankelijk en gedeeltelijk
gegrond,

Gelieve mij het gevolg mee te delen dat aan dit
advies wordt gegeven.

Het advies wordt meegedeeld aun de klager.

Met de meeste hoogachting,

DE VOORZITTER,
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